

喜报！高新区2018年财税收入“质”“量”并进

本报讯 1月3日,记者从中国人民银行郑州中心支行、郑州市财政局、国家税务总局郑州市税务局分别获悉,高新区圆满完成2018年财税指标任务,实现财政收入的“质”“量”并进。主要表现在以下几个方面:

一是2018年高新区全口径收入达到137.96亿元,首次实现超百亿。二是2018年高新区完成公共预算收入41.1亿元,首次实现超40亿元,同比增长12.52%,高于全市平均增速3.5个百分点,圆满完成管理体制和薪酬制度改革确立的目标。三是税

收收入完成35.45亿元,增速15%,占一般公共预算收入的86.23%,实现收入质量稳定在85%的目标。四是税收结构较为合理,从税种分布来看,2018年高新区入库增值税10亿元,占税收收入的28.2%;入库契税7.3亿元,占税收收入的20.6%;入

企业所得税5.2亿元,占税收收入的14.7%;入库土地增值税3.95亿元,占税收收入的11.1%;入库城建税3.04亿元,占税收收入的8.6%;入库个人所得税1.36亿元,占税收收入的3.8%。
记者 孙庆辉 通讯员 彭瑞华

科技为企业创新注入活力 高新区力推科协组织企业全覆盖

本报讯 为了进一步集聚科技创新人才,为科技发展提供不竭动力,在市科协和高新区科协的指导下,河南省莱恩坪安园林植保有限公司科学技术协会成立大会暨第一次代表大会于近日举行,河南省住建厅城建处副处长韩兴阳,郑州市科协副主席李文龙,郑州高新区管委会创新协同中心主任焦守刚,郑州市科技咨询服务中心主任刘章等市、区科协领导及公司全体员工参会。



会上,该公司科协筹备小组对科协筹备情况做了汇报,与会人员审议并通过了科协章程和选举办法,并且选举产生了公司科协第一届委员会。继坪安园林科协成立揭牌之后,坪安园林先后与河南科技大学林学、河南林业职业学院、河南省农业科学院达成校企、科研院所合作,并现场签约。

会后,高新区负责人在接受采访时表示,高新区将继续加快企业科协组织建设,推动企业进一步提高竞争力和发展活力,帮助企业解决创新发展的技术难题,提高企业科技人员的创新意识和创新能力,为企业的长远发展提供有力的科技和人才支持。 记者 孙庆辉 文/图

第六届中国企业家发展年会召开 郑州邦浩科技 荣获2018新时代创新品牌

本报讯 近日,郑州邦浩科技荣获2018新时代创新品牌,这是从第六届中国企业家发展年会上传出的消息。

本次年会汇集了全国1000多名企业家,旨在共同交流和探讨企业的品牌发展经验,洞悉品牌的全球化趋势、共同拓展战略合作资源、弘扬中国新时代企业家精神。作为智能清洁领域的代表企业,郑州邦浩科技董事长张军勇作为嘉宾出席此次盛会。

据介绍,本届中国企业家发展年会旨在隆重纪念改革开放40周年,大力传承我国企业家的劳模精神及工匠

精神,激励和促进民族品牌的创新发展。angel-bot由智能清洁类机器人领军企业邦浩科技全力打造,是新时代的智能清洁机器人管家,拥有多项自主知识产权。全新旗舰擦窗机器人完美解决了高层住户玻璃难擦的难题,提供了完整的智能擦窗解决方案。截至2018年底,郑州邦浩科技已经切入苏宁、王府井、京东、唯品会、丹尼斯、卜蜂莲花等线上线下平台,全国布局线下门店500家。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

助推全区73家企业新三板挂牌,约占全省1/5 高新这位“新三板”之父 了解一下



本报讯 张崔威,河南“新三板”之父,河南十大经济年度人物,被形容最多的字眼是“有头脑”“能干事”“肯吃苦”……随着采访的深入,渐渐感知到这些骄人成绩的背后是常人无法想象的努力和付出。

2006年,高新区开始关注、追踪、研究新三板市场,2008启动企业对新三板的准备工作拉开了搭建由主板市场、创业板市场和三板市场等构成的多层次资本市场的序幕。张崔威便全身心地投入到资本市场,与辖区企业打起了交道。“通过沟通和交流,去了解一家企业,挖掘企业的价值,并且帮助企业往更高的平台迈进,这个过程我很享受。”凭着对高新区的热爱和对辖区企业的情怀,2010年,高新区成立证券管理办公室,张崔威留了下来,为辖区企业的挂牌上市出谋划策。

在走访企业的过程中,他发现高新区很多企业规模较小,虽然拥有较

强的创新能力和较好的题材性,但是在管理和融资方面有很大的问题,制约了企业的发展。“最主要的是这些企业根本没有挂牌上市的意识,其实‘新三板’这个板块是给这些企业提供了一个步入资本市场的机遇”。

为了引导企业挂牌上市的意识,帮助企业了解“新三板”相关政策,张崔威举办业务培训会、座谈会,邀请多家有挂牌经验的证券公司、会计事务所、律师事务所及审计等机构对企业走访调研。

2014年,郑州高新区12家中小微科技型企业成功登陆“新三板”。截止到2018年,高新区上市公司达12家,约占河南全省的1/10;新三板挂牌企业数达73家,约占河南全省的1/5,2014年,郑州天迈科技挂牌上市。“协会帮了我们很多,每次举办的活动都‘干货’满满,收获颇丰。”天迈科技的郭建国说道。这些活动包括邀请中原证券等多家证券机构为挂牌企业举办专题座谈会,解决企业关切的热点和焦点话题;开展路演活动,给上市企业之间提供一个互相学习、交流的机会,让企业与企业之间联系更密切,同时联合深圳证券交易所、股权投资资金、银行等市场主体进一步挖掘企业价值,构建一道企业与创投机构、银行机构的桥梁。在协会的努力下,天迈科技在2018年迎来新的突破,向“科创板”发起挑战。张崔威说:“我们的工作就是想企业之所想,急企业之所急,帮助企业切实解决难题,看着他们一步步发展壮大。”

记者 孙庆辉 文/图

为石佛园区点赞!

石佛园区双创载体又添新成员

成为创新创业热土

本报讯 2018年12月24日,省科技厅发布了《关于2018年度拟认定和组建河南省科技企业孵化器的公示》通知,石佛园区运营中心辖区内的腾讯科技孵化器榜上有名,成为此次郑州高新区仅有的两家人选孵化器之一。至此,石佛园区运营中心累计拥有各类创新创业载体6个,其中:国家级孵化器1个,国家级众创空间1个,省级孵化器2个,省级众创空间2个。

石佛园区运营中心重视创新创业载体建设,辖区内集聚了一批知名度高、各具特色、孵化服务效果显著的孵化器和众创空

间,为石佛园区双创事业的发展提供了有力支撑。同时,园区还致力于引进和培育新的创新创业载体,目前在谈的有宇通国家级专业化众创空间和河南省无人机科技孵化器等。2018年园区新申报市级众创空间2家,评审结果尚未公布。

2019年,石佛园区将继续在创新创业载体建设方面深耕,凝聚优质科技资源,吸引更多的科技成果在石佛园区转化,更多的科研团队和人才在石佛园区创业发展,把这里打造成创新创业的热土、孵化梦想的城邦、创业者的家园。

记者 孙庆辉 通讯员 郑雯兮

2018年度我省科技小巨人(培育)企业名单公布

高新区石佛园区3家企业入选

本报讯 2018年12月24日,河南省科学技术厅依据《河南省“科技小巨人(培育)”企业评价办法》(豫科[2017]156号)文,公示了2018年度拟登记入库河南省“科技小巨人(培育)”企业名单,石佛园区共有3家企业入选,分别是郑州一刻软件科技有限公司、河南讯丰信息技术有限公司、郑州捷创睿软件开发有限公司。“科技小巨人培育”企业指上年度销售收入大于1000万元小于1亿元,且前两个年度销售收入或净利润平均增长率达到20%(含)以上,上年度研发费用总额占销售收入的比例不低于5%(或企业上年度研究开发费用

总额占成本费用支出总额的25%(含)以上,近3年至少拥有1项与主要产品(服务)相关的知识产权科技型企业。

据悉,石佛园区运营中心一直积极鼓励和引导园区企业通过产学研联合、引进消化吸收国内外先进技术等提高企业自主创新能力,加强产品的研发,提升产品科技含量,加强高层次人才引进和合作,让科技项目转化率步步稳升,让企业从“小而多”到“精而强”,从“专精特新”见长的中小企业快速成长为地方经济发展的“小巨人”。

记者 孙庆辉 通讯员 郑雯兮